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etK big band postoji već 
nekoliko godina te nastupa na 
kompanijskim događanjima, a 
sastavljen je od zaposlenika naše 
kompanije. 

vlatka lebinac Milinović, vokal, u 
Ericssonu Nikoli Tesli zaposlena od 2004. 
Nakon razvojno-istraživačkih iskustava, 
radila je u području multimedijskih 
rješenja, a danas vodi projekte u fazi 
izrade ponude. Zanima ju popularna 
duhovna glazba (kršćanski rock) pa tako 
muž i ona preko 15 godina vode bend 
"Sve boje ljubavi". Uzgaja pse pasmine 
Cavalier King Charles Spaniel.

vlatka Kotaran, vokal, menadžer za 
izvještavanje i analize u Financijama. 
Zaposlena je u Ericssonu od 2006. 
godine, s prethodnim višegodišnjim 
iskustvom na poslovima revizije te 
stečenim međunarodnim certifikatom, 
ACCA. „Umjesto mikrofona u ruci na 
svojem radnom mjestu najčešće držim 
kompjutorskog miša. A moglo je biti i 
obratno. Pjevanje me je zaokupljalo od 
djetinjstva pa i danas, svaki put kad je 
prilika, zapjevam, od nedavno i u ETK Big 
Bandu.“

Marijana raos-Jukić, vokal, u ETK je 
zaposlena od 1995. godine. Dosadašnje 
radno iskustvo stekla je u Ericssonovim 
centrima za istraživanje i razvoj (R&D) u 
Hrvatskoj i u inozemstvu, na različitim 
poslovima od dizajnera softvera do 
linijskog rukovoditelja. Trenutačno 
završava magisterij iz područja upravljanja 
kompetencijama. „Pjevanje je nešto što 
jako volim i odlično je što kompanija 
svojim zaposlenicima pruža mogućnost 
da uz svoje profesionalne kvalitete 
razvijaju i svoje neotkrivene talente.“

zrinka Kovačić, vokal, u Ericssonu je od 
listopada 2009., a nedavno je postala dio 
CPP System I&V tima. Dolazi iz glazbene 
obitelji koja voli pjesmu tako da i ona 
svoje zadovoljstvo nalazi u njoj. ETK joj je, 
između ostaloga, omogućio i da ostvari 
jedan san iz djetinjstva, a to je biti u 
bendu i kaže: „Onaj trenutak kad upalimo 
mikrofone više nismo inženjeri i menadžeri 
već postanemo rock zvijezde. Cool, zar 
ne?“

darko Hrastina, gitara, u kompaniji 
je više od 10 godina, prvo u području 
usluga, a zadnjih 5 godina u jedinici 
za ispitnu okolinu kao Local Customer 
Manager. “Posao je zanimljiv, izazovan, 
komuniciram s odjelima u kompaniji 
i izvan nje te na taj način osjećam 
da doprinosim kompaniji i Ericssonu 
globalno. Sviram gitaru i vodim ETK 
Big Band, a od prošle godine sam i 

predsjednik muzičke sekcije. Inače vodim 
band Ballbreakers (AC/DC Tribute Band).”

Fran rus, gitara. u ETK je već 10-ak 
godina od kojih zadnjih 8 radi na sustavu 
primarne zdravstvene zaštite. Jedan je 
od osnivača ETK Big banda. “Sviram 
gitaru preko 15 godina. Imam band imena 
Dijabaz kojeg često možete vidjeti uživo 
po klubovima u Zagrebu pa i šire.”

davor Matoš, gitara, U ETK je od 
2006. godine, na mjestu Service Delivery 
Managera za RAN dio Vipnetove mreže. 
„S obzirom da nekoliko nas, koji sviramo 
u ETK Big bandu, djelujemo u svojim 
bendovima, željeli bismo ponovno 
organizirati nastup grupa u kojima 
sviramo, kako bi širem krugu kolega 
prezentirali glazbu koju inače izvodimo po 
zagrebačkim klubovima i šire.“

tomislav Marinić, klavijature, u 
kompaniji je od 2005. godine u jedinici 
za ispitnu okolinu gdje radi kao test 
environment inženjer. U slobodno vrijeme 
nastupa s raznim bandovima na raznim 
mjestima.

ljubisav dujmović, klavijature, u 
kompaniji se zaposlio 2005. godine. 
Od tada radi na testiranju softvera 
unutar razvojno-istraživačkog centra. „U 
slobodno vrijeme odsviram pokoju notu 
na klavijaturama. Pored toga plešem 
salsu, a neizostavni dio slobodnog 
vremena čini i druženje s prijateljima.“

nastup etK big banda


